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порушення вікових, культурних та моральних рівнів сім'ї, руйнація сімейних 

традицій у вихованні; абстрагування дорослих членів родини від стосунків з 

дитиною внаслідок постійної зайнятості батьків; відсутність участі батька у 

вихованні дітей, та формалізована участь матері, через інтенсивну зайнятість 

робочими та домашніми справами; педагогічне та психологічне невігластво 

батьків; негативний вплив побутового пияцтва та алкозалежність, низький 

моральний рівень сімейних стосунків; стрімке та значиме зменшення 

контактів між родинами, особистостями та навіть в сімейному колі, зниження 

здатності до комунікації; проблеми спільного сімейного дозвілля; панування 

матеріальних цінностей над духовними, що призводить до виникнення у 

підлітків тенденцій до зневажливого відношення до взаємин та шлюбу взагалі. 
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ДЕТЕРМІНАНТИ ФЕНОМЕНУ ТЕРОРИЗМУ ЯК СОЦІАЛЬНОГО 

ЯВИЩА 
 

Тероризм сьогодні є однією з найнебезпечніших за масштабами та 

наслідками глобальних проблем. Сучасний характер тероризму, збільшення 

його масштабів, застосування жорстоких терористичних дій викликає велике 

занепокоєння у світі. В офіційних документах Європейського Союзу, 

Організації Об’єднаних Націй, низці міжнародних договорів та угод тероризм 

характеризується як загроза стратегічного рівня [1]. 

Сучасний тероризм характеризується різко зрослої технічною 

оснащеністю, високим рівнем організації, наявністю значних фінансових 

коштів. його головна відмінна риса - це розмивання меж між міжнародним і 

внутрішнім тероризмом. Розширюються зв'язки терористичних організацій з 

наркобізнесом і незаконною торгівлею зброєю. Помітна динаміка зростання 

терористичних груп у сучасному світі [2]. 

Сучасний тероризм – складне соціально-економічне явище, яке 
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переросло в серйозну загрозу для населення. Важливою рисою сучасного 

тероризму є застосування засобів масової інформації для поширення 

відомостей про терористичні акти, їх значення, терористи висувають вимоги 

до суб’єктів впливу тощо. За допомогою радіо, телебачення, газети, а також 

інтернет ресурсів такі організації розповсюджують свою ідеологію, втягують 

населення у терористичну діяльність. Передумовою розвитку тероризму в 

Україні може бути криза «нестійкої» ідеології і державно-правової системи 

країни, коли з’являються різні опозиційні групи — політичні, соціальні, 

національні, релігійні [3, с. 163-169].  

Як соціальне явище тероризм, перш за все, відображає культ насильства 

і сприяє його розвитку, що відрізняє його від правових, соціальних методів 

вирішення конфліктів в суспільстві. Тероризм знецінює людське життя. Не 

можна не відзначити, що це явище саме по собі призводить до згортання 

державних, соціальних гарантій і свобод особистості, оскільки він викликає з 

боку держави змушені контрзаходи, які не завжди узгоджуються з нормами 

правової держави [4].  

У боротьбі з тероризмом лежить система заходів, важлива роль яких 

відводиться розслідуванню злочинів терористичної діяльності. Для організації 

кримінального провадження необхідні знання про планування розслідування, 

аналітичну роботу, особливості взаємодії правоохоронних органів. Особливе 

значення під час розслідування відіграє спільна діяльність уповноважених 

суб’єктів щодо встановлення обставин вчинення терористичного акту, а також 

причин і умов, що цьому сприяли, та їх усунення. Головною умовою у 

формуванні та реалізації державної політики протидії тероризму є створення 

адекватної нормативно-правової бази. Правова реформа, яка була розпочата в 

Україні поставила перед органами державної влади питання про боротьбу з 

організованою злочинністю та корупцією. Це дало змогу створити таку базу, 

яка протистоїть терористичним загрозам. Складність правового забезпечення 

боротьби з терористичною загрозою полягає в тому, що сучасний тероризм, 

який становить велику загрозу для всього людства, перетворився на 

злочинний прибутковий бізнес [5, с. 62]. 

Ключову роль у безпосередній організації та проведенні зазначених 

операцій відіграє Антитерористичний центр – діючий орган при Службі 

безпеки України, який координує діяльність суб’єктів боротьби з тероризмом 

щодо запобігання терористичним актам, щодо державних діячів, критичних 

об’єктів життєзабезпечення населення, об’єктів підвищеної небезпеки, актам, 

що загрожують життю і здоров’ю значної кількості людей [6, с. 88-89]. 

Значний вплив мають засоби масової інформації, інтернет та соціальні 

мережі, оскільки за їх допомогою сучасна молодь отримує можливість 

сприймати політичну і соціальну реальність. Саме суспільні проблеми в 

державі породжують екстремізм влади. Деякі дослідники вважають 

екстремізм передумовою тероризму. Найчастіше екстремізм тлумачать як 

прихильність до крайніх заходів і поглядів. У політиці це означає досягати 

своєї мети та вирішувати проблеми за допомоги найрадикальніших методів, 

включаючи пропаганду, насильство і терор [7, с. 793 ]. 
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Зростанню екстремізму зазвичай сприяють: соціально-економічні кризи, 

різке падіння життєвого рівня основної маси населення, тоталітарний 

політичний режим з придушенням владою опозиції, переслідуванням 

інакомислення. 
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ОСОБЛИВОСТІ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ЦЕНТРІВ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ 

 

Територіальний центр є комунальним закладом, бюджетною установою, 

котра надає соціальні послуги громадянам похилого віку та особам з 

інвалідністю, що перебувають у складних життєвих обставинах та не здатні до 

самообслуговування у зв'язку з похилим віком або за станом здоров’я, 

потребують сторонньої допомоги за місцем проживання, а також не мають 

рідних, котрі мають забезпечити їм догляд та допомогу [1]. 

Проблемам дослідження соціальної та економічної діяльності 

територіальних центрів у своїх працях приділяли увагу такі науковці, як 

Бульба В. Г. [6], Павлишина Н. Б. [5], Сердюк О. М. [7] та інші. 

Головними завданнями соціально-економічної діяльності 

територіального центру є забезпечення якісного соціального обслуговування 

(надання якісних соціальних послуг) громадянам похилого віку, а також 

установлення зв’язків з фізичними особами, підприємствами, установами та 

організаціями всіх форм власності, родичами громадян, котрих обслуговують 

територіальні центри, з метою сприяння підвищення якості соціального 

обслуговування клієнтів [5]. 

Соціальна діяльність територіального центру здійснюється шляхом 

надання таких соціальних послуг [2] : 

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%91%D1%83%D0%BB%D1%8C%D0%B1%D0%B0%20%D0%92$
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